



2月22日出版的《今日美国》报头版整版报道美国累计新冠死亡病例超过50万例。新华社发

美国新冠死亡病例超50万

超过一战二战及越战死亡美国人数总和



2月22日,一辆挖掘机行驶在美国纽约一处墓地里。新华社发

“这将被载入史册”

美国《纽约时报》报道说,美国新冠死亡人数超过了在一战、二战及越南战争的战场上死亡的美国人总和。“每位逝者身后都留下难以数清的哀悼者,这种痛失至亲的连锁反应席卷了许多城市、乡镇。”

美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇表示,50万人因新冠而死“真的很可怕”,这将被载入史册。“有如此之多的美国人因呼吸道感染而丧生,并且我们仍在经历这一切,实在是太糟糕了。几十年以后,当人们谈到美国历史时,一定会提起这个可怕的里程碑。”

美国官方于去年1月21日报告首例新冠确诊病例,2月29日报告首例新冠死亡病例。一年多来,美国疫情经历了多个“激增潮”,疫情核心指标多次刷新世界纪录,令公共卫生专家及公众深感忧虑。直到近期,疫情才开始出现缓和迹象,新增确诊病例、死亡病例、住院病例数都显著下降。

美国官方于去年1月21日报告首例新冠确诊病例,2月29日报告首例新冠死亡病例。一年多来,美国疫情经历了多个“激增潮”,疫情核心指标多次刷新世界纪录,令公共卫生专家及公众深感忧虑。直到近期,疫情才开始出现缓和迹象,新增确诊病例、死亡病例、住院病例数都显著下降。

疫情出现缓和的信号

美国疾病控制和预防中心19日发布的最新疫情报告显示,目前7天日均新增病例数为77385例,与1月份出现的7天日均新增249048例的最高纪录相比,下降了68.9%。目前7天日均新增病例数较前一周下降了24.5%,这也是疫情出现缓和的积极信号。

报告还显示,美国日增新冠住院病例数从1月5日18006例的最高纪录降至2月19日的6076例。此外,目前7天日均新增死亡病例数为2708例,较前一周下降了9%。

加利福尼亚大学洛杉矶分校公共卫生学院副院长、流行病学教授张作风在接受新华社记者采访时表示,近期新增病例数的下降与新冠疫苗接种有很大关系。

美国2020年12月14日开始接种疫苗,当时的新冠发病率是每100万人中有约652人感染,到2021年2月15日,发病率降至每100万人中有约257人感染,降幅约60%。

美疾控中心网站数据显示,截至21日,全美已接种新冠疫苗约6309万剂,其中完成两剂接种的人数约为1886.5万。

变异病毒带来新挑战

与此同时,近期美国境内变异新冠病毒快速传播,给疫情防控带来新的挑战。美国艾奥瓦大学微生物学和免疫学教授斯坦利·珀尔曼告诉新华社记者,尽管近期新增新冠病例数有所下降,但全美感染变异新冠病毒的病例数正在上升,并且变异新冠病毒传染性可能更强,因此目前还很难说疫情出现“拐点”。

据美疾控中心最新数据,截至21日,全美已有1688例变异新冠病毒感染病例,其中1661例感染英国发现的变异病毒,22例感染南非发现的变异病毒,5例感染巴西发现的变异病毒。

张作风表示,目前的新冠疫苗能够针对变异新冠病毒提供一定保护。如果能在变异病毒大流行之前完成大规模接种,达到全民免疫,就有可能阻止变异病毒大流行。反之,如果接种进度落后于变异病毒发展速度,变异病毒一旦大流行,将给疫情防控带来巨大灾难。

(据新华社华盛顿2月22日电 记者 谭晶晶 杨士龙)

白宫烛光悼念50万名美国新冠逝者



2月22日,美国总统拜登夫妇和副总统哈里斯夫妇在华盛顿白宫参加仪式悼念50万名死于新冠疫情的美国人。新华社/美联

广告·热线:66810888

欢迎在海南日报刊登广告

主流媒体
权威发布

周六、周日照常办理业务

地址:海口市金盘路30号 电话:0898-66810888

海南华中源拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2021年3月3日10时在本公司拍卖厅按现状竞价公开拍卖:对山西一集团有限公司享有的全部主债权及依据反担保合同对反担保方享有的从权利。债权本金及利息根据原《委托保证合同》约定或由人民法院判决确定。竞买保证金:¥20,000,000.00元。上述资产的交易对象为依法成立的企业法人、其他组织,以及具有完全民事行为能力的自然人,并应具备一定的资金实力和良好的信誉等条件,但国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理人以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买。标的展示时间:见报之日起至2021年3月2日。有意竞买者请于2021年3月2日16时(以竞买保证金到账为准)之前来公司了解详情并办理竞买手续。地址:海南省海口市龙昆北路金融花园D座1301房;电话:0898-66726456 13907558791;监督电话:0898-68501227。2021年2月24日

儋州辉煌拍卖有限公司拍卖公告

(第2021-004期)

受委托,定于2021年3月24日上午10时在儋州市公共资源交易中心(怡心花园迎宾大道D15栋沿街商铺二楼)公开拍卖:儋州市白马井镇滨海新区(白马湾·滨海花园)B8栋197套商品房(毛坯),建筑面积9701.38m²,单价7465.00元/m²。参考价:72417891.15元,竞买保证金:4000万元。

标的展示时间:自见报之日起至2021年3月23日止。
报名时间:自见报之日起至2021年3月23日下午17时止(以保证金到账为准)。

有意竞买者请自行了解当地购房限购政策,向我公司了解标的详情并办理竞买手续。

报名地点:儋州市公共资源交易服务中心
联系地址:儋州市那大镇伏波东路20号
联系电话:0898-23881390 13322096777
监督电话:0898-23508826

海南和运拍卖有限公司拍卖公告

(第210303期)

受委托,兹定于2021年3月3日16时在本公司拍卖厅公开拍卖以下标的物:琼中奔鹿淀粉有限公司机器设备及配件一批(详见《资产评估报告》)。竞买保证金:人民币30万元。

标的的展示、缴交竞买保证金及办理竞买手续时间:自见报之日起至2021年3月2日12时止。

联系人:0898-66532003 吴先生;66745877 翁先生
联系地址:海南省海口市大同路36号华能大厦21层B座



伊朗最高领袖:如有需要或将浓缩铀丰度提高至60%

据新华社德黑兰2月22日电(记者夏晨)伊朗最高领袖哈梅内伊22日说,伊朗在核问题上不会退却,决心基于国家现实和未来需要发展核能力,这就是为什么伊朗浓缩铀丰度将不会受限于20%,如有需要可能会将浓缩铀丰度提高至60%。他同时表示,如果西方国家遵守此前达成的伊朗核问题全面协议,伊朗也将遵守。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,哈梅内伊当天在德黑兰对专家会

禽流感疫情致欧盟多国蛋价上涨

欧洲多地暴发高致病性禽流感疫情,大量蛋鸡遭扑杀,导致欧洲联盟多国鸡蛋价格上涨。

路透社23日报道,波兰是欧盟最大禽肉生产国和第六大鸡蛋生产国,迄今为遏制禽流感疫情已经扑杀大约500万只家禽。欧盟国家目前暂时没有出现禽肉短缺现象,但大量蛋鸡遭扑杀导致鸡蛋供应减少,波兰等国鸡蛋价格上涨。

波兰家禽和饲料生产者商会主任卡塔日娜·加夫龙斯卡告诉媒体记者,波兰的鸡蛋批发价格1月底上涨18%至20%。欧盟委员会的数据显示,法国、德国等欧盟成员国的鸡蛋价格也在上涨。

多家媒体报道,欧盟禽类养殖户从去年开始遭新冠疫情重创,如今又遇禽流感疫情,经营深受影响。

郑昊宁(新华社微特稿)

风扇叶片金属疲劳或致波音777发动机故障

美国国家运输安全委员会主席罗伯特·萨姆沃特22日说,初步调查显示,风扇叶片破损导致美国联合航空公司一架波音777-200型客机发动机发生故障,且破损情况符合金属疲劳特征。

这架波音777-200型客机20日从丹佛市起飞后,右发动机外壳脱离并且爆炸起火。国家运输安全委员

会说,检查发现两片风扇叶片断裂,其他叶片也有损伤。

据路透社报道,日本运输安全委员会去年12月报告一起涉及相同型号发动机的故障。当时日本航空公司一架波音777型客机的发动机发现两片受损叶片,其中一片出现金属疲劳裂缝。

徐力宇(新华社微特稿)

格鲁吉亚警方逮捕反对党领导人



2月23日,反对党统一民族运动党领导人尼卡·梅利亚在位于格鲁吉亚首都第比利斯的统一民族运动党总部大楼向外看。

格鲁吉亚警方23日拘捕了反对党统一民族运动党领导人尼卡·梅利亚,还对位于首都第比利斯的统一民族运动党总部进行了突击搜查。警方与梅利亚的支持者在现场发生肢体冲突,并拘捕几名抗议者。

新华社/法新

脸书将恢复澳用户分享和阅读新闻内容

据新华社堪培拉2月23日电 澳大利亚政府23日宣布,与美国社交媒体平台脸书协商后,澳政府将修改媒体议价准则议案,同时脸书已同意近期将恢复澳用户在平台上分享和阅读澳媒和国际媒体的新闻内容。

澳大利亚国库部长弗赖登伯格当天发布声明说,澳政府将修改媒体议价准则议案,包括修改其中的强制

仲裁机制。此前的议案草案说,当新闻媒体企业与数字平台无法就新闻内容公平支付达成协议时,将实施强制仲裁机制。

脸书22日发表声明说,通过与澳政府官员过去一周建设性的对话,澳政府已同意修改议案,脸书对此感到满意。脸书将为澳用户恢复其在平台上的相关权限。

意大利驻刚果(金)大使遭袭遇难



2月22日,在刚果(金)北基伍省,联合国维和士兵在卢卡·阿塔纳西奥遇袭地附近警戒(视频截图)。

意大利总统府和外交部2月22日发布消息证实,意大利驻刚果(金)大使卢卡·阿塔纳西奥当天在刚果(金)东部地区遭不明身份武装分子袭击而遇难。阿塔纳西奥当天与联合国世界粮食计划署车队同行,在刚果(金)东部北基伍省遭武装分子袭击身亡,同时遇难的还有一名警察和一名司机。

新华社/美联